

Христо Велков с приза Златен глобус "Кор Кароли" за 2011

20 декември 2011 15:48

Етикети: [Златен глобус](#), [Кор Кароли](#), [Христо Велков](#)



Be the first of your friends to like this.



Наградата за най-добро българско ветроходно постижение се връчва днес, 20.12. във Варна. Ежегодната награда "Кор Кароли" е учредена в памет на капитан Георги Георгиев, първият българин осъществил самотно околосветско плаване, и носи името на неговата яхта. Кор Кароли (Сърцето на Карл) е името на звезда, наречена така в чест на Карл Велики. Христо се отправя на далечно плаване на борда на яхтата си S?r?nit? (от френски, Вътрешна хармония, Спокойствие) от Мармарис (Турция) и пристига в Кернс (Австралия). Шкиперът проплава общо 17 473 морски мили, от които 5 147 като самотен екипаж. Той прекосява Средиземно море и пристига в Гибралтар в края на 2008 г. През 2009 г. прекосява Атлантическия океан и акостира в Гваделупа. След като посещава няколко острова в Карибския басейн, яхтата преминава Панамския канал. След напускането на Панама, Христо прекарва 31 дни в плаване преди да пристигне в Нуку Хива на Маркизовите острови. Той продължава плаването си на запад, спирайки в Апия (Западна Самоа), Сува и Вунда (Фиджи) и Порт Вила (Вануату) преди да завърши плаването си в Австралия. По пътя си участва в няколко регати.

Христо започва ветроходната си кариера в Северно море до бреговете на Белгия и Холандия. Първият ветроходен клуб в който членува е Hoefstad Royal Sailing

Club. След като плава няколко години в Северно море и на Ла Манша, яхтата се мести в Средиземно море. Прекосява Средиземно море няколко пъти като прави по-дълги престои в Турция и Тунис.

Sinners and Serenity: Stories, Sights and Sounds from the Southern Seas (Грешници и Вътрешна хармония: разкази, гледки и звуци от Южните морета) е заглавието на книгата и филма, които разказват за приключенията на Христо и размислите му за света днес. Те ще излязат през пролетта на 2012 г. Христо Велков е роден в Мадан през 1966 г., живее в Брюксел и е посветил професионалната си кариера на филантропски каузи. Той е възпитаник на INSEAD, любител музикант и бивш парашутист. Церемонията по награждаването ще се състои в хотел "Аква" във Варна на 20 декември 2011 г. от 18 часа.

barometar.net